«Рыба» С-Пб, 2004
	КОНСПЕКТ УРОКА 

	Название урока «Гримерный цех»

	ТЕМА Понятие «Театральный грим», техника наложения

	Класс 
	Учебник, программа 
	Вариант учебного плана 

	9
	Программа элективного курса 
	 

	Урок № 
	Разработал 

	9
	Белякова Наталья Вячеславовна

	 
	Планирование 

	 
	Авторское 


	Цели изучения темы: 

	· Познакомить обучающихся с понятием «Театральный грим»;
· Обучить приемам его наложения;

	Задачи урока: 

	1. Помочь обучающимся осознать важность примене​ния грима в актерской профессии;

	2. Познакомить школьников с разнообразными видами грима, техникой его наложения.

	

	Применяемые технологии 

	 ИКТ

	Применяемые формы работы 

	· Индивидуальная

	· Беседа


	 
	План урока 
	Время 

	1
	Приветствие.
	5 мин 

	2
	Знакомство с понятиями «Грим», «Маска», «Техника наложения грима»
	15 мин 

	3
	Разминка «Скульптор и глина»
	5 мин 

	4
	Игра «Спорная ситуация»
	5 мин 

	5
	Этюд «Оживи предмет» (обыгрывание элементов костюма — кепки, шляпки, трости и т.п.).
	7-8 мин 

	6
	Танцевально-двигательная импровизация «Один день повара».
	7 мин 


	При создании конспекта не забыть: 

	Оформление доски 
	Иллюстрации 
	Таблицы и схемы 
	Использование технических средств 

	Использование компьютера 
	Работа с учебником 
	Индивидуальные задания 
	Тесты 

	Задачи 
	Групповая работа 
	Фронтальный эксперимент 
	Демонстрации 


	Ход урока 

	Пункт плана № 1. Приветствие

	Работа учителя 
	Работа учащихся 

	Начинает занятие, настраивает на работу;
	В качестве приветствия используется музыкально-дви​гательная импровизация «7 прыжков», в которой школь​ники приветствуют друг друга каждый раз по-разному, в образе определенного персонажа (как мушкетеры, как солдаты, как сказочные герои и т.д.). 

	Пункт плана № 2. Знакомство с понятиями «Грим», «Маска», «Техника наложения грима»

	Работа учителя
	Работа учащихся

	Беседа по материалу лекционных занятий с применением компьютерной презентации
	 Работа с компьютерной презентацией

	Пункт плана № 3. Разминка «Скульптор и глина»

	Работа учителя
	Работа учащихся

	Объяснение упражнения
	«Слепить» из партнера несуществующее животное, дать ему название;

	Пункт плана №  4. Игра «Спорная ситуация»

	Работа учителя
	Работа учащихся

	Задать спорную ситуацию, в которой обучающийся должен найти свой вариант решения проблемы;
	 Найти выход из заданной преподавателем спорной ситуации

	Пункт плана № 5. Этюд «Оживи предмет» 

	Работа учителя
	Работа учащихся

	Объяснение выполнения этюда
	 Обыгрывание элементов костюма — кепки, шляпки, трости и т.п.

	Пункт плана № 6 Танцевально-двигательная импровизация «Один день повара». 

	Работа учителя
	Работа учащихся

	Объяснение задания
	Выполнение заданной импровизации
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